

ОБГРУНТУВАННЯ**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**на виконання Постанови Кабінету Міністрів України 11.10.2016 р. № 710
«Про ефективне використання державних коштів»

показник	опис
номер закупівлі	<i>УД-2024-04-03-008319-a</i>
предмет закупівлі	згідно з ДК 021-2015 «Єдиний закупівельний словник» код 79950000-8 Послуги з організації виставок, ярмарок і конгресів (Послуги, пов'язані з участю в 40 Міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта та кар'єра – 2024»).
технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Організовує та проводить виставку Всеукраїнська громадська організація Товариство «Знання» України за підтримки Національної академії педагогічних наук України та Держаної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».</p> <p>Для освітянської спільноти виставка – це майданчик для презентацій українських закладів освіти, проведення семінарів та круглих столів із питань подальшого розвитку системи освіти, міжнародного співробітництва, презентація освітніх та наукових інноваційних технологій. Здобувачі освіти та їх батьки можуть ознайомитися з умовами вступу, програмами навчання, напрямками підготовки та спеціальностями закладів освіти.</p> <p>Програмою виставки передбачено проведення в онлайн-режимі семінарів, круглих столів, майстер-класів, презентацій українських закладів освіти, різноманітних молодіжних програм.</p> <p>КОНКУРСИ Й НАГОРОДИ ДЛЯ УЧАСНИКІВ ВИСТАВКИ:</p> <ol style="list-style-type: none">Виставковий конкурс із врученням дипломів відповідної категорії.Конкурс з тематичних номінацій із нагородженням. Нагороди переможцям конкурсів, дипломи, сертифікати будуть надіслані учасникам виставки на поштову адресу.
очікувана вартість та/або розміру бюджетного призначення	На підставі пункту 2 розділу III «Примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики встановлення очікуваної вартості предмета закупівлі», та порівнянні ринкових цін шляхом збирання та аналізу цінової інформації з відповідного ринку та запиту комерційних пропозицій у постачальників відповідної продукції доцільним становить показник очікуваної вартості предмета закупівлі, у розмірі 10 000.00 грн..

Начальник відділу міжнародних освітніх програм



Вадим Майдан